
Zapamiętaj

 

 

 

Przepisz wartość liczbową.

Zamieniając jednostki prędkości...
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Zapisz znak mnożenia.

W liczniku zapisz znaną ci odległość w nowych 
jednostkach długości. Zastanów się, jaką część 
lub wielokrotność jednostki wyjściowej stanowi 
nowa jednostka.
 
 Wykonaj obliczenia i zapisz wynik, 

nie zapominając o nowej jednostce 
prędkości.

W mianowniku zapisz znany ci czas w nowych
jednostkach. Zastanów się, jaką część lub 
wielokrotność jednostki wyjściowej stanowi 
nowa jednostka.
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